

【2015年4月1日】



## プレミアム商品券 製作致します

~デザイン・印刷、加工を一貫サポート~

あけぼの印刷社(本社:茨城県水戸市、代表取締役社長:山田 茂)は、「プレミアム商品券」製作の積 極的な販売を開始しました。2014年度補正予算で地方創生交付金の交付が決定し、その中で「プレミ アム商品券」の発行が推奨されております。商品券製作の実績のある当社が、デザインから印刷、加 工、納品まで一貫してサポートします。「プレミアム商品券」の製作をご検討されている各市町村、商 工会議所のご担当者様にご利用いただきたいと考えております。

## ◎手間のかからない一括注文

- デザインから納品まで一貫して サポートします。
- ・窓口を1つに出来ますので作業進行の 問い合わせや請求処理等事務処理の 手間が軽減できます。

## ◎偽造防止各種対応

- ・ナンバリング 配布状況や配布地域特定などで 不可欠な加工です。
- ・ホログラム・箔押し加工 肉眼で簡単に識別可能な視覚的効果が 高い加工です。
- セキュリティー用紙 コピーをすると黒くなったり、 文字が浮き出たりして 複製しにくくなっています。

◎その他販促品も対応できます。





ナンバリング



ホログラム

・プレミアム商品券を販売するうえで不可欠なポスター、 チラシ、のぼり旗や取扱店を示すための店頭ステッカー等 各種取り扱っています。



コピーガード用紙





販促商品各種

<本件に関するお問い合わせ先>

株式会社あけぼの印刷社 企画課 澤口 正史 (サワグチ マサシ)

・電話:029-227-5505 ・問合せフォーム:http://www.akebono-print.co.jp/sy\_toi/toi.htm

<企業名> 株式会社あけぼの印刷社

(本社) 〒310-0804 茨城県水戸市白梅 1-2-11

•電話:029-227-5505 •FAX:029-227-8285 •HP:http://www.akebono-print.co.jp